



# КОММУНИСТ ЗАУРАЛЬЯ

№5 (52) май 2013 г.

Газета Курганского областного отделения Коммунистической партии Российской Федерации

## Гимн классовой борьбе!

Такова суть и предназначение Первомая

1 мая курганские коммунисты и их сторонники собрались в городском саду областного центра на митинг, который проходил в форме маевки-концерта. Центральная площадка была оформлена знаменами КПРФ и СССР, транспарантами и штендерами. Звучали песни советских авторов. Ведущие: первый секретарь обкома КПРФ, депутат областной Думы В. А. Кислицын и член бюро горкома партии Н. С. Деткова.



Открыл митинг В. А. Кислицын, который рассказал собравшимся о современной социально-экономической ситуации в стране и решениях XV съезда Коммунистической партии Российской Федерации по выводу страны из кризиса. Затем слово было предоставлено Томиловой Нелли Федоровне, ветерану труда, неоднократному победителю и призеру международных соревнований по легкой атлетике. А начинала Нелли Федоровна свою трудовую биографию слесарем-сборщиком завода электромонтажных изделий в г. Новосибирске, получила два высших образования, работала старшей пионервожатой в школе.

После нее выступили Сидоров Я. С., второй секретарь Курганского горкома КПРФ, депутат городской Думы Мергенов В. В., первый секретарь Курганского областного отделения РКРП-РПК. Выступления докладчиков сменялись номерами художественной самодеятельности. С несколькими народными песнями выступил молодежный фольклорный ансамбль Дворца культуры железнодорожников «Цветень». Руководитель — Стас Белинский, обладатель премии «Душа Зауралья».

Кислицын В. А. рассказал о 20-летию КПРФ, зачитал приветствие от Зюганова Г. А. и вручил благодар-

ственные письма ветеранам партии, от имени которых с ответным словом к собравшимся обратилась Александрова Надежда Аркадьевна. На митинге также выступили Герой Социалистического Труда, депутат Курганской областной Думы от КПРФ Ю. И. Набатников, кандидат медицинских наук А. М. Бонькин («Трудовой Курган»). Несколько песен исполнил вокальный ансамбль, народный коллектив Курганского городского Дома народного творчества «Голос надежды», было зачитано приветствие от Всесоюзной ООО «Дети войны», выступил лауреат областного конкурса «Песня не знает границ» Александр Ли-

сихин, лауреат фестиваля «РЖД зажигает звезды» Мария Тихоненко, участница «Поэтической горницы» Людмила Берсенёва, коммунист из Макушинского района К. Есенбеков. Была принята резолюция митинга, в завершение исполнен «Интернационал». Первомайские мероприятия, организованные КПРФ, прошли и в других населенных пунктах Зауралья. Так, в Шадринске был проведен автопробег. А затем коммунисты и их сторонники собрались на митинг.

Пресс-служба обкома КПРФ. На снимке: ветераны КПРФ — супруги Тихоновы.

Вести шадринских коммунистов

## Решения съезда — В ЖИЗНЬ

Совместный пленум Шадринского городского и районного отделений КПРФ обсудил итоги XV съезда КПРФ.

В его работе участвовало более 60 коммунистов и сторонников партии. С докладом об итогах партийного форума, который определил стратегию и тактику КПРФ на ближайший период, выступил делегат съезда, первый секретарь обкома КПРФ Кислицын В. А. Активными были прения по докладу: подводились итоги деятельности партийных отделений, подни-

мались проблемы, которые волнуют коммунистов. Главная задача — претворение решений съезда в жизнь, работа с населением, повышение идейно-политического уровня коммунистов и их сторонников, рост партийных рядов. Все это нашло отражение в постановлении пленума. Также были отмечены заслуги многих активистов КПРФ и их сторонников. Благодарственные письма и памятные медали были вручены А. В. Хомякову, А. И. Мавлютовой, Т. С. Портнягину, Ж. С. Абсаямову.

## Митинг у памятника В. И. Ленину

Каждую весну, 22 апреля, коммунисты Шадринского района собираются у памятника В. И. Ленину, чтобы почтить память вождя мирового пролетариата. Вот и нынче около памятника прошло возложение цветов и митинг, посвященный 143-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Выступающие говорили о роли Ленина в создании партии, читали стихи. Горожане присоединялись к участникам митинга, охотно брали партийные газеты.



На снимке: В.Д. Кокотев, секретарь Шадринского райкома КПРФ.

Лев Соколов

## Подвиг отцов и дедов бессмертен



9 мая зауральские коммунисты приняли участие во всенародных мероприятиях, посвященных Дню Великой Победы.

В Кургане они участвовали в торжественной церемонии возложения гирлянд, венков и цветов к Вечному огню Мемориала Славы. С собой они взяли красные стяги — флаги СССР и копии Знамени Победы, шарфики и бейсболки с атрибутикой КПРФ, а также корзину с цветами.

В начале церемонии на площади имени В. И. Ленина, куда собралась, наверное, большая часть жителей областного центра, помимо других докладчиков, выступил фронтовик, член КПРФ, полковник в отставке Владимир Трофимович Серков, который рассказал о подвиге советского народа и дал характеристику современного состояния российской армии и определил задачи по ее возрождению.

Коммунисты шли не только в общей торжественной процессии, но и в составе «бессмертного полка» с фотографиями своих дедов, отцов и матерей, принявших участие в Великой Отечественной войне. Затем участники шествия возложили гирлянды, цветы и венки к Вечному огню.

Такие же мероприятия прошли и в других населенных пунктах области.

## Эстафета в пути

С партией наши сердца



Это отражено в альбоме-эстафете, которая стартовала в Зауралье. Семь страниц альбома, оформленные коммунистами Мишкинского района, отражают историю районного отделения КПРФ, мероприятия, проводимые райкомом партии. Дополняют материалы фотоллустрации, газетные публикации, отражающие пульс жизни организации.

Эстафета передана соседям — Шумихинскому отделению КПРФ, коммунисты которого также впишут свои страницы в историю компартии области.

Анатолий Карасев  
На снимке: С фотоальбомом М.А. Дрыгин.

## «Господа, вы отнимаете у нас последнее право — дышать!» —

говорят участники гражданского схода

18 мая в районном поселке Каргаполье Курганской области, несмотря на весьма прохладную погоду и пронизывающий ветер, по инициативе коммунистов района состоялся митинг в форме гражданского собрания — схода против загрязнения окружающей среды коженным заводом, расположенным практически в самом населенном пункте. Об этом говорил лозунг схода: «Господа, вы отнимаете у нас последнее право — свободно дышать!».

Это уже не первое выступление населения на эту тему. Предыдущее состоялось 1 мая нынешнего года, в котором приняло участие свыше 100 человек. На этот раз, в связи с холодной погодой собралось меньше, свыше 30 человек. В выступлениях первого секретаря Каргапольского райкома КПРФ **В. А. Сабанина** и депутата районной думы от КПРФ **Н. М. Локосовой**, а также других участников собрания, было рассказано о ситуации и о требованиях собравшихся.

В свое время, в 2010 году, завод был торжественно запущен, но без со-

ответствующих очистных сооружений, что после многочисленных протестов общественности привело к временному закрытию предприятия, которое было вновь открыто после определенных работ по строительству сооружений очистки.

Однако, по мнению многих жителей, все еще происходит загрязнение сточных вод и атмосферы. Тем более, что в непосредственной близости находятся жилые дома. Поскольку жалобы и обращения к властям и организациям разных уровней, как считает население, не исправили положение, вновь начались митинги и собрания, а также сбор подписей в защиту окружающей среды. Инициативная группа, созданная в поселке, готовит исковое заявление в суд о закрытии предприятия. Об этом говорится и в заявлении участников схода.

В собрании граждан приняли участие руководитель фракции КПРФ областной думы **В. А. Кислицын** и представители районной администрации.

Пресс-служба  
обкома КПРФ



## Честь по труду

Особенно ценное, что было у нас в детстве и юности и что, я считаю, всё больше сегодня утрачивается, — это трудовое воспитание

**Советская школа основывалась на трудовом воспитании и сизмальства приучала детей к труду. Помню на уроках труда, уже в начальных классах, нас учили, как правильно пришить пуговицу или заштопать дырку на случайно порванной куртке. С пятого класса школьники помогали убирать с полей картофель и овощи. На уроках труда в старших классах нас знакомили с основами столярного, слесарного, а затем токарного дела, которое впоследствии на много лет стало для меня профессией и принесло признание и авторитет. Трудовой подход в воспитании нацеливал человека на созидательный и производительный труд.**

А что сейчас? В школах уже стало проблемой заставить ученика вытереть за собой классную доску. В Интернете, СМИ, на рекламных щитах нередко можно прочитать: «Хватит работать, пора зарабатывать! Осваивайте профессию «трейдер» на финансовых рынках. Я зарабатываю на разнице курсов валют!» А рядом призывы поучиться всему этому. В стране теперь гораздо больше торгуют или в охранных службах, нежели производительно трудятся.

Для меня, как, думаю, и для многих людей, имеющих в активе опыт жизненной школы, это большая боль и тревога. В Курганской области многие (в прошлом бывшие нашей гордостью) предприятия прекратили свое существование или, в лучшем случае, работают не в полную силу своих возможностей. Экономика в значительной мере переориентирована на услуги, а не на производство.

А есть ли сегодня достаточная мотивация к созидательному, высококачественному, напряженному труду? Будет ли рабочий с полной отдачей трудиться над выполнением имеющегося заказа, зная о том, что следующего заказа может не оказаться, а сам он будет уволен по сокращению штатов за ненадобностью или, в лучшем случае, будет работать неполную рабочую неделю? Станет ли крестьянин, вырастивший хороший урожай и не имеющий возможностей реализовать по достойной цене плоды своего нелегкого труда, развивать свое хозяйство, думать о ещё более высоких результатах? Ответ на поставленные вопросы, полагаю, чисто риторический.

А разве приемлемый смысл вкладывается в понятие «зарабатывать», когда



очередной олигарх (по количеству коих наша страна скоро будет впереди планеты всей) заявляет: «Я за год заработал столько-то миллионов долларов».

Серьезных и нелицеприятных вопросов к власти у молодежи становится всё больше. При встречах с молодежной аудиторией такие вопросы задаются и депутатам различного уровня. Их спрашивают: «Вы бесплатно учились, а почему мы должны платить за обучение? Вы имели гарантии работы по полученной профессии, почему у нас таких гарантий нет? Вы детей в детсады водили за символическую плату, почему мы этого сделать не можем? Вы квартиру бесплатно получали, а как быть нам?».

При этом те же молодые видят (и не только на телеэкранах), как на фоне бедности их немало потрудившихся в жизни родителей жируют новоявленные сверхбогачи, в какой роскоши они купаются, выставляя её напоказ и презрительно называя «совками» людей труда.

Сегодня в нашей области, некогда славившейся развитым машиностроением, увы, не наблюдается промышленного бума, потребность в рабочих кадрах не удовлетворяется. Предприятиям нужны токари, фрезеровщики, электромонтеры, сварщики, машинисты кранов и т. п. Но именно рабочие профессии среди молодежи непопулярны.

Подорвали авторитет рабочих профессий безответственные реформы 90-х лет, когда предприятия просто закрывались, а рабочие оказывались на улице. Кроме того, неуважение к рабочей профессии закладывается сегодня уже оценкой работы самой школы. Если о школе судят по проценту её выпускников, поступивших в ВУЗы, то вряд ли здесь будут уделять

достаточное внимание профориентации учащихся на рабочие профессии. Поэтому неудивительно, что школьники сегодня не могут назвать ни одной фамилии Героя Социалистического Труда, Лауреата Государственной премии в своем селе, районе, городе. Тогда как, говоря языком классика, «...рабочий, трудящийся человек есть главная производительная сила общества, которая создает все материальные и духовные ценности».

Настоящий, высокой квалификации рабочий — это штучный товар. Его растят долгие годы. На мой взгляд, лучше всего это умеют делать в системе профессионально-технического образования при тесном контакте с базовыми предприятиями. Хотя сама система в результате проводимой в области «оптимизации» с 35 работавших в 80-е годы училищ сокращена более чем на половину (теперь их зачастую называют на иностранный манер колледжами), там еще не перевелись специалисты своего дела. Но ведь и количество рабочих мест на современных предприятиях сократилось в разы.

Проблема мотивации молодежи на получение рабочих профессий должна решаться комплексно. Это хорошие стипендии в учебных учреждениях, готовящих рабочие кадры, гарантия трудоустройства в соответствии с полученной квалификацией, достойная зарплата и социальный пакет по месту работы, наличие перспектив профессионального роста, благоустроенное жилье и быт, соответствующая оценка обществом трудового вклада рабочего-созидателя, наличие государственных и иных наград, в названии которых есть слово «труд» (например, Герой Труда, «За трудовое отличие», «За трудовую доблесть» и т. п.), внимание к рабочему человеку СМИ, литераторов, драматургов, киносценаристов, работников искусства.

Труд и его результаты — это главная опора державы, источник материального и духовного благополучия её граждан. Именно поэтому престиж созидательного труда должен быть повышен, труду возвращены его слава и почет, поднят социальный статус труженика. В этом видится корень решения многих проблем, которыми ныне больно наше общество.

**Юрий Набатников,**  
Герой Социалистического Труда,  
депутат Курганской областной Думы.

## Дети лихолетья

Дети войны заявили о себе. Власть молчит

**Наша газета уже неоднократно публиковала материалы по принятию закона по детям войны, т. е. людям родившимся с 1928 по 1945 гг.**

Как известно, еще в 2011 г. фракция КПРФ в Госдуме выходила с законодательной инициативой — о материальной поддержке детей войны, но это было пресечено депутатами из фракции большинства. Речь идет о тех, кто родился в СССР накануне войны и перенесших наравне со взрослыми все тяготы Великой Отечественной. Тех, кто сейчас фактически не имеет от государства особых льгот.

Инициатива поддержать детей войны идет от группы депутатов-коммунистов Госдумы, которые в январе 2012 г. разработали проект федерального закона «О внесении дополнений в ст.2 и ст. 20 ФЗ «О ветеранах», который призван устранить историческую несправедливость по отношению к детям войны. Законопроект предусматривает приравнять детей войны к труженикам тыла с предоставлением льгот, предусмотренных законодательством.

Закон до настоящего времени не принят, зато поддержан рядом областных законодательных собраний.

Закон о детях войны — это совершенно понятная для всех законодательная инициатива, главная цель которой даже не материальная поддержка, а закрепление статуса этой категории граждан, возможность для них перенять эстафету от ветеранов войны и вести патриотическую работу с детьми, подростками, студентами, нести вахту памяти, чтобы наши дети не забывали, какое страшное было время. Эти люди благодарны Советской власти за то, что их в свое время не оставили в беде. А ведь были тогда и круглые сироты, неполные семьи. И все равно все получили образование, все были обуты, одеты. Но сейчас стоит вопрос о том, как нынешняя власть к ним относится? У них же есть с чем сравнить — какие блага они получали при Советской власти и при нынешней.

Этот вопрос не может быть политическим, т. к. он касается людей, заслуживших особого хорошего отношения

к себе. В десяти регионах РФ уже приняты законы о детях войны, в некоторых субъектах приняты программы и соглашения на региональном уровне и успешно претворяется в жизнь комплекс мер поддержки тех пенсионеров, кто в детстве помогал старшим работать для фронта. В Ульяновске, например, на местном уровне данный закон о детях войны уже принят. И уже к нынешнему 9 мая граждане, попадающие под эту категорию, получали ежегодную единовременную выплату 500 руб. Плюс к этому некоторые социальные льготы: первоочередной прием в учреждения медицинские и социальной защиты.

В Курганской же области эта социальная группа пока остаётся забытой.

Именно поэтому создана в области организация «Дети войны», которая сейчас насчитывает 7,5 тысячи человек.

**Екатерина Дермелева,**  
председатель регионального  
ООО «Дети войны»



# ЖКХ — ЖИВИ КАК ХОЧЕШЬ

## Мораторий продлен

Глава Зауралья Олег Богомолов продлил действие моратория на оплату услуг по холодному и горячему водоснабжению, потребленным на общедомовые нужды до 1 января 2014 года.

Как сообщалось ранее, срок действия моратория был установлен до 30 июня текущего года. В правительстве региона отмечено, что за отведенный срок ресурсоснабжающие организации, управляющие компании и органы местного самоуправления не справились с задачей по оснащению общедомовыми приборами учета всех многоквартирных домов Курганской области.

Есть и другая новость: нормативы потребления коммунальных услуг в отношении холодного, горячего водоснабжения и водоотведения в Зауралье пересмотрены в сторону понижения. Согласно постановлению областного департамента госрегулирования цен и тарифов, принятому накануне, 20 мая, к примеру, в многоквартирных домах с централизованным

водоснабжением и водоотведением, где не установлены общедомовые приборы учета, нормативы на ОДН (общедомовые нужды) составят 0,032 рубля за кубометр холодной воды (было 0,12 рубля) и столько же за кубометр горячей воды (было 0,08 рубля).

Пересмотрены также нормативы потребления коммунальных услуг отопления жилых помещений при отсутствии приборов учета. Водоотведение исключено из списка коммунальных услуг, за которые собственники многоквартирных домов должны будут вносить плату как за услугу, потребленную на общедомовые нужды.

Продление срока действия моратория неслучайно. Как уже писало URA.Ru, в августе этого года в области, прежде всего, в Кургане, могло возникнуть социальное напряжение. Это связано с тем, что с 1 июля текущего года изменятся тарифы на оплату коммунальных услуг. Так, тариф на электроэнергию увеличится на 15% (с 3 рублей до 3 рублей 45 копеек для

населения с газовыми плитами и с 2 рублей 10 копеек до 2 рублей 42 копеек для населения с электроплитами), на водоснабжение и водоотведение — на 7%, на природный газ (для приготовления пищи) — на 25%, на сжиженный газ — на 15%, на тепловую энергию — на 10% (с 1 тыс. 380,77 рубля до 1 тыс. 518,84 рубля за Гкал).

Если бы в платежке за июль появились еще и строчки с суммами оплаты услуг, потребленных на общедомовые нужды, общий рост коммунального платежа составил бы порядка 20%, тогда как Президент Владимир Путин потребовал не допустить повышения коммунальных расходов граждан более чем на 12%. Учитывая, что новые тарифы будут действовать с 1 июля 2013 года по 1 июля 2014 года, введение платы за услуги, потребленные на ОДН, с 1 января будущего года меньше отразится на кошельке граждан.

Екатерина Лазарева,  
URA.Ru

## «Поздравили»

Отшумели майские праздники. В святой для всех День Победы с высоких трибун властные лица поздравляли и клялись в любви к ветеранам войны, старшему поколению и послевоенного лихолетья.

Но это — на словах. А на деле? В эти же дни почтовые работники, приносившие пенсии этим самым ветеранам, говорили, что деньги на компенсацию жилищно-коммунальных платежей не поступили. Вот это и было настоящее, касающееся каждого конкретного ветерана, «поздравление» от власти.

Ветераны, как известно, люди терпеливые. Думали, что будут какие-то разъяснения должностных лиц. Но и после праздников — молчание. Никто ни по радио, ни по телевидению, ни в средствах массовой информации не удосужился рассказать, почему всем льготникам (и тем, кто установил счетчики) не принесли компенсацию на услуги ЖКХ многочисленным общественным советам, любящим порассуждать о соблюдении прав человека в современной России. А может быть, ныне ветеранов уже и за людей не считают?

Когда в августе 2004 года в спешном порядке принимался Федеральный закон № 122 о монетизации льгот, исполнительная и законодательная власти обещали не ухудшать положения граждан при замене льгот денежными компенсациями. Тогда против этого обмана выступили коммунисты, проводились митинги и пикеты против принятия этого закона. «Партия власти» уверяла, что в обществе царит «народная любовь» к закону, и гарантировала вести постоянный контроль. И где этот контроль? Почему сегодня «Единая Россия» не отвечает за свои слова, когда монетизация льгот обернулась жилищно-коммунальным террором не только против льготников, но и всех граждан?

Правильно говорят, что это циничная проверка на ликвидацию льгот вообще. В нашей области она идет давно. Безропотно принята ликвидация бесплатного проезда на автотранспорте, хотя в соседних регионах эта льгота действует. С 1 июля вновь будут заоблачные начисления на оплату так называемых общедомовых нужд, хотя, как известно, квартиросъемщики уже давно оплачивают их по строке «содержание жилья». Ведь в самом деле, не может быть убран подъезд (а уборка и есть содержание жилья) без расхода воды! То же касается и расхода электроэнергии на общедомовые нужды. В планах власти — введение в скором времени громадных налогов на недвижимое имущество. Теперь ясно, зачем завлекали граждан призывами стать собственниками жилья, приватизировать квартиры? Ясно, что от нынешней власти, кроме бед и несчастий, людям ждать нечего.

Наталья Петрова  
17 мая 2013 года.

Р. С. Уже после подготовки номера в СМИ появились разъяснения по поводу ЖКХ. Но многих ветеранов они не удовлетворили.

# Почему размер ЖКВ в январе 2013 года был снижен для льготников

## Этот вопрос волнует читателей

В соответствии с Федеральным законом «О социальной защите инвалидов в РФ» инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов, предусмотрена 50-процентная льгота на оплату жилого помещения государственного или муниципального жилищного фонда. Т. е. инвалидам, проживающим в приватизированных (находящихся в собственности) квартирах, льгота по оплате жилого помещения не положена. При этом льгота по оплате коммунальных услуг (отопление, водоснабжение, газ, электроэнергия) законодательством предусмотрена, независимо от принадлежности жилищного фонда.

С 1 января 2008 года по 31 декабря 2012 года в Курганской области мера социальной поддержки

по оплате ЖКУ отдельным категориям граждан предоставлялась в соответствии с постановлением правительства Курганской области № 33 от 8.02.2005 г. «О форме предоставления мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан» в виде ежемесячной ЖКВ. Расчет выплаты производился на основании региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг, установленных Департаментом государственного регулирования цен и тарифов Курганской области по каждому муниципальному образованию с учетом социальной нормы площади жилого помещения, используемой для расчета субсидии на оплату ЖКУ. На одиноко проживающего гражданина — 33 кв. мет-

ра; льготнику, проживающему в семье из 2 человек, — 21 кв. метр; на одного члена семьи, состоящей из 3 и более человек, — 18 кв. метров.

В настоящее время, в соответствии с требованиями федерального законодательства, разработан новый порядок предоставления ЖКВ, утвержденный постановлением правительства Курганской области от 11.12.2012 г. № 594. Согласно данному нормативно-правовому акту, в течение первых трех месяцев 2013 года мы должны будем перейти на расчет ЖКВ, исходя из сведений о фактических начислениях на оплату жилых помещений и коммунальных услуг, произведенных за месяц, предшествующий дате обращения гражданина за назначением ЖКВ с учетом социальной нормы площади жилого помещения и нормативов

потребления коммунальных услуг. ЖКВ предоставляется за текущий месяц и выплачивается в установленном размере в течение трех последующих месяцев после ее назначения.

Также внесены изменения в Закон Курганской области от 3 декабря 2004 года № 845 «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Курганской области», предусматривающие изменение механизма предоставления жилищно-коммунальной выплаты региональным категориям льготников в Курганской области, в их числе: ветераны труда, труженики тыла и реабилитированные лица. Порядок предоставления жилищно-коммунальной выплаты аналогичен порядку предоставления ЖКВ федеральным категориям льготников.

Из Интернета.

Публикуем мнения людей по поводу реформы ЖКХ, жилищно-коммунальных выплатах.

В следующем номере будет опубликована позиция КПРФ по проблемам ЖКХ.

## Нужен контроль

Повышение тарифов с 1 июля сильно ударило по людям. Доходы-то у населения едва ли вырастут, все дорожает. Реальная инфляция итак составляет до 20%, а то и больше, в год. Учитывая, что электроэнергия и газ дорожают, выполнить условие Правительства о росте тарифов на 6% просто нереально. Если не будут расти тарифы, то начнет расти объем услуг. У нас итак обогревают небо, да и за воду люди платят не в соответствии со своими нуждами. Дело не в росте тарифов, а в том, как их устанавливают. Нет никакого эффективного экономического механизма контроля за тарифами, есть только административный контроль. Сегодня можно действовать только административными способами. Стукнул Президент по столу — и все забегали.

Алексей Смирнов

## Знать все

У нас очень интересный рынок коммунальных услуг. И дело здесь не только в монополизме. Дело еще в том, что человек противопоставлен системе. Житель должен быть одновременно и инженером, и экономистом, и технологом. В моем доме живет бухгалтер, которая разбирается в расчетах, выясняет причины роста тарифов. Но эта женщина тратит очень много личного времени. И мы в курсе всех платежей. А в соседних домах нет такого специалиста, и совет дома не работает, люди в неведении, но возмущаются. Отдельный человек не имеет времени и сил бороться. И поэтому тарифы будут устанавливаться по принципу «что моя левая нога захочет».

Лариса Алексеева



## Коммунальный террор

Главным поводом недовольства людей является рост тарифов. Нынешнее Правительство, наверное, самое непрофессиональное. Это видно по его политике в области образования, сельского хозяйства и, конечно же, жилищно-коммунального хозяйства. Оно не знает, как прекратить коммунальный террор, который ведется против граждан Российской Федерации. Почему вопреки предвыборным обещаниям ПУТИНА, который заявил, что коммунальные платежи не будут расти больше, чем на 6% в год, с июля этого года намечен рост сразу на 12%? А реально получится еще больше. Только коммунисты протестуют, проводят акции против террора ЖКХ. И требования их справедливые: пересчитать переплаты жителей многоквартирных домов, заморозить рост тарифов на 2013-14 годы, национализировать систему ЖКХ, электроэнергетику и топливный комплекс. Жаль, что люди неактивно участвуют в акциях КПРФ, мол-

чат. А раз народ молчит, власти продолжают коммунальный террор.

Николай ИВАНОВ

## Льготы долой?!

А иначе как еще понимать возню вокруг жилищно-коммунальных выплат, которых в мае месяце люди оказались лишены. Суммы-то немаленькие от пенсий недосчитались. И как бы не объясняли чиновники причину, ясно одно — наступление на льготы продолжается. Помните, как с проездом льготным, с телефоном получилось? С законом о монетизации льгот, против которого люди протестовали. Обещали, что не обидят стариков. А что на деле получилось? Все убрали, заменив позорными 351 рублем ветеранам эти выплаты. Наши чиновники не знают, сколько стоит проезд в общественном транспорте, сколько услуги на телефон стоят? Или они не ездят в городском транспорте, их иномарки возят. Такой позорной старости нет ни в одной цивилизованной стране.

Григорий Толмачев

## Очередной обман

В очередной раз обман самых незащищенных в нашей стране. О мизерных повышениях пенсий кричат по всем каналам ТВ, а ЖКВ в тихую убрали и все. Ну не сделали (или не хотели, а может, не могли или побоялись) с первого января по-новому жилищно-коммунальную льготу пересчитать и три месяца выдавали ее по старым расчетам, зачем же обратно деньги забирать? Люди-то не виноваты, они же рассчитывают на эти деньги. Ясно, что новый пересчет ЖКВ будет меньшей суммой, что и требовалось доказать. Та же история, что и с лишением льгот на транспорт и телефон, та же песня с монетизацией льгот — очередной обман.

Надежда Попова.

# Пионерия — часть истории страны

91 год назад была создана пионерская организация, объединявшая школьников на территории всего Советского Союза

**Официально днем рождения пионерии считается 19 мая 1922 года, по инициативе Надежды КРУПСКОЙ, ранее работавшей к руководству комсомола по поводу создания детской организации.**

Комсомольцы начали формирование детских групп при местных комсомольских организациях. Принятая 19 мая резолюция комсомольской конференции гласила: «Принимая во внимание настоятельную необходимость самоорганизации пролетарских детей, Всероссийская конференция поручает ЦК разработать вопрос о детском движении...». Было создано бюро по работе среди детей. Всероссийская конференция комсомола постановила создать детские коммунистические группы юных пионеров имени **СПАРТАКА**. Этот день считается днем рождения пионерии, которой после смерти **ЛЕНИНА** было присвоено его имя.

Шло время, пионерия росла, объединяя миллионы советских школьников, которые, дав торжественную клятву «горячо любить и беречь свою Родину, жить, как завещал



великий Ленин, как учит Коммунистическая партия, как требуют Законы пионеров Советского Союза», реальными делами слова этой клятвы воплощали в жизнь. Искренняя забота Отечества о своем молодом поколении находила отклик в душах детей. Пионеры росли настоящими патриотами своей Родины. Достижения пионерской организации неразрывно связаны с судьбами поколений, преодолевших неграмотность, болезни, ставших героями фронта и тыла, первооткрывателями космоса, строителями БАМа. Имена пионеров-героев таких, как **Павлик МОРОЗОВ, Коля МЯГОТИН, Марат КАЗЕЙ, Володя ДУБИНИН, Леня ГОЛИКОВ, Валя КОТИК, Зина ПОРТНОВА**, навсегда запечатлены в истории нашей страны. Как и взрослые, юные пионеры прошли через голод и хо-

лод, через потерю родных и близких

Не стало той страны, за которую воевали пионеры-герои. В нынешнем государстве, несмотря на заявления чиновников, дети оказались, по сути, за бортом. Вряд ли стоит перечислять многочисленные «гниючки» нашего времени такие, как подростковый алкоголизм, наркомания. Детей снова нужно спасать, как и в двадцатые годы минувшего столетия. Но ведь тогда на деятельность советской пионерии был «государственный заказ». А сегодня есть ли детская или молодежная организация, сопоставимая по масштабам и результатам работы с пионерией? Вряд ли. Столь любимые Кремлем «Наши»? Но чем может похвастаться эта совершенно безыдейная молодежь, действующая по указке капиталистической власти?

Только благодаря коммунистам пионерия, несмотря ни на что, выстояла, она живет и действует! Выступает за то, чтобы государство не на словах, а на деле оказывало помощь детскому и юношескому движению.

Надежда Деткова

# Мы — пионеры



**Несмотря на откровенную антисоветскую идеологию, очерняющую эту детскую организацию, красногалстучные традиции нынешней власти искоренить пока не удается — пионерские организации живут в России. Более четырех тысяч человек только в Москве в этот день стали пионерами, пионерские линейки прошли во многих городах страны.**

19 мая в Кургане около памятника пионеру Коле Мяготину, несмотря на хо-

лодную погоду, было оживленно. Раздавались радостные пионерские песни, которые транслировались через усиливающую аппаратуру на всю округу.

Курганский горком КПРФ провел акцию: «Мы помним пионерский галстук!». Около красной палатки КПРФ собрались пионеры разных поколений. Всем им вручался на память красный пионерский галстук. Поскольку для сбора были использованы элементы флеш-моба, приглашение велось в том числе и через социальные сети.

Поэтому сюда подходили родители с детьми, бабушки и дедушки с внуками, знакомились с материалами по истории пионерского движения, учили детей повязывать красный галстук, рассматривали фотографии о современной пионерии. К памятнику Коле Мяготину были возложены живые цветы.

Мероприятие вызвало большой интерес жителей города.

Пресс-служба обкома КПРФ



# Никто не забыт, ничто не забыто

8 мая в Курганском обкоме КПРФ состоялось чествование ветеранов Великой Отечественной войны

На встречу были приглашены участники боевых действий, труженики тыла, а также «дети войны» **А. К. Шорин, Н. А. Александрова, В. Ф. Белоголова, Г. П. Попова, О. В. Палагин, А. Г. Коровин, А. Т. Ногтев, В. С. Сипин, Н. М. Черников. С. В. Шарифутдинова** и другие. Вел встречу член ЦК, первый секретарь обкома КПРФ, депутат областной Думы **В. А. Кислицын**, который зачитал поздравление с Днем По-

беды Председателя ЦК КПРФ **Г. А. Зюганова**, вручил ветеранам памятные медали, благодарственные письма.

Участники встречи поделились воспоминаниями о прожитых годах, дали советы молодому поколению. С поздравлениями к ним обратились секретари первичных отделений КПРФ, комсомольцы. Встреча прошла в теплой задушевной обстановке.

Валентина Нечухрина



# Советской армии солдат!

Немало верст прошел в походах  
Под посвист сабель и свинец  
И отстоял страны свободу  
Красной Армии боец!  
Когда напала вероломно  
На нас фашистская орда,  
Сражался с мужеством огромным  
Красной Армии солдат!  
Познал он горечь отступленья,  
С боями отходя назад,  
Он шел к победе сквозь сраженья,  
Красной Армии солдат!  
Он видел пепел нив сожженных,

В руинах дымных города.  
В победу верил непреклонно  
Красной Армии солдат!  
Вот перелом в войне настал —  
Мы отстояли Сталинград.  
С родной земли врагов погнал  
Советской Армии солдат!  
В атаке шли под красным стягом.  
И вот рубеж последний взят.  
Он поднял знамя над рейхстагом,  
Советской Армии солдат!

Михаил Попов,  
р. п. Каргаполье.

# На стенде — полководцы Победы

**В канун 9 Мая коммунисты Кургана поздравили жителей областного центра.**

Поздравление получилось красочным: баннеры на рекламных скамейках, сити-формах, бин-боксах. Кроме того, пользуясь тем, что на самом удобном месте — перекрестке улиц Ленина и К. Мяготина — где очень большой поток машин — находится приемная юридического центра «Правозащита» депутата городской Думы от КПРФ Я. С. Сидорова, использовали

стены здания для размещения стенда «Полководцы Победы». С балконов некоторых домов были

вывешены флаги СССР и копии Знамени Победы.

Пресс-служба обкома КПРФ

